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PRIVATHAFTPFLICHT

VON EXPERTEN VERSICHERT

PRODUKTÜBERSICHT

KLASSIK-GARANT
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LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Tarifvarianten
Familie (mehrere Personen) / Single (Einzelperson)
Selbstbehalt möglich (150 Euro, nur bei Sachschäden)
Versicherungssumme
10 Mio. Euro pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden (bei Personenschäden max. 8 Mio. Euro je geschädigte Person)
Keine Jahresmaximierung der Versicherungssumme
Keine Beschränkung der Versicherungssumme zur Vorsorgeversicherung
Mitversicherte Personen
Ehepartner bzw. eingetragener Lebenspartner sowie nicht ehelicher Lebenspartner des Versicherungsnehmers in häuslicher Gemeinschaft
Minderjährige Kinder, auch Stief-, Adoptiv- und Pflegekinder*, volljährige Kinder während der Erstausbildung (Lehre und/oder Studium)*
Kinder während Grundwehr- oder Bundesfreiwilligendienst, sozialem oder ökologischem Jahr*
Kinder während Wartezeit bis Ausbildungs-/Studiumsbeginn auch bei vorübergehender beruflicher Tätigkeit*
Alle Personen, die dauerhaft oder vorübergehend mit dem Versicherungsnehmer in häuslicher Gemeinschaft leben, z. B.
volljährige, verheiratete, berufstätige Kinder, Au-pairs, Austauschschüler, minderjährige Übernachtungsgäste, pflegebedürftige/behinderte Kinder,
Eltern oder Großeltern des Versicherungsnehmers bzw. dessen (Ehe-)Partners, auch wenn diese in einem Altenpflegeheim leben*
Verzicht auf Prüfung der Aufsichtspflichtverletzung bei allen mitversicherten Personen bei Sachschaden bis 5.000 Euro*
und NEU bei Personenschäden bis 10 Mio. Euro (max. 8 Mio. Euro je geschädigte Person)*
Regressansprüche von Sozialversicherungs-, Sozialhilfe- und privaten Krankenversicherungsträgern, öffentlichen und privaten Arbeitgebern*
Im Haushalt tätige Personen
Notfallhelfer inkl. deren Aufwendungen
Nachversicherungsschutz bei Wegfall der Mitversicherung (mindestens 6 Monate)*
Haushalt und Familie
Tätigkeit als Tagesmutter, Tageseltern oder Babysitter (unentgeltlich)
Betriebspraktika und Ferienjobs sowie Teilnahme an fachpraktischem Unterricht (z. B. Laborarbeiten) inkl. Schäden an Lehrmitteln
Mietsachschäden an Räumen in Gebäuden bis 10 Mio. Euro
Mietsachschäden an Mobiliar in Hotels, Ferienwohnungen und -häusern, Pensionen und Schiffskabinen bis 50.000 Euro (150 Euro Selbstbehalt)
NEU Sachschäden bei Arbeitskollegen
Abhandenkommen von fremden privaten Schlüsseln, auch Kfz-, Hotel-, Vereins- oder Ehrenamtsschlüsseln bis 30.000 Euro (150 Euro Selbstbehalt)
NEU Abhandenkommen von beruflich genutzten Schlüsseln bis 2.000 Euro (150 Euro Selbstbehalt)
Kein Einwand fehlender Haftung bei Gefälligkeitsschäden
Forderungsausfalldeckung inkl. Schäden durch Vorsatz und Tiere (ohne Selbstbehalt oder Mindestschadenhöhe)
Ansprüche wegen Anfeindung, Schikane, Belästigung, Ungleichbehandlung oder sonstiger Diskriminierungen
Freizeit und Sport
Besitz und Gebrauch von Fahrrädern, Skateboards, Inlineskates, Rollschuhen u. a., Ausübung von Sport
Erlaubter privater Besitz und Gebrauch von Waffen und Munition (außer zur Jagd), Abbrennen erlaubter Feuerwerke
Ehrenamtstätigkeit und Freiwilligenarbeit
Elektronischer Datenaustausch bzw. Internetnutzung bis 1 Mio. Euro NEU weltweit

r.becker
Schreibmaschinentext
Bei Fragen rufen Sie uns an:
Tel. (02041) 77 447 - 44



102.0031.20.fh9 22.09.2011 9:49 Uhr Seite 2 

Probedruck

C M Y CM MY CY CMY K

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

BESTENS BEWERTET 102.0031.20 Stand 10.2011 Druck 10.2011

KLASSIK-GARANT
Immobilien
Selbst bewohnte Wohnungen (auch Ferienwohnungen) in Europa inkl. Vermietung einzelner Wohnräume (Ferienzimmer)
Selbst bewohntes Haus (Ein-/Zwei-/Mehrfamilienhaus) in Europa inkl. Vermietung (2 Wohneinheiten bis 25.000 Euro Mietwert)
Keine Einschränkung des Versicherungsschutzes, wenn Wohnung oder Haus teilweise gewerblich genutzt wird (z. B. Büro, Praxis)
Selbst genutztes Wochenend-/Ferienhaus, selbst genutzter, fest installierter Wohnwagen in Europa
Unbebautes Grundstück bis 2.000 qm in Europa
Baumaßnahmen an mitversicherten Immobilien und Grundbesitz bis 100.000 Euro Bausumme inkl. Haftpflicht der Bauhelfer
Betrieb einer Photovoltaik- oder Solaranlage (Verkehrssicherungspflicht) sowie NEU Schäden aufgrund Einspeisung in ein fremdes Stromnetz
Gewässerschadenhaftpflicht für Kleingebinde und Öltanks bis 10.000 Liter Fassungsvermögen NEU bis 10 Mio. Euro
Flüssiggastanks, privat genutzte Abwassergrube, Abwasser-, Rückstau- und Allmählichkeitsschäden
Ansprüche nach Umweltschadengesetz bis 3 Mio. Euro
Tiere
Halten und Hüten von zahmen Haustieren außer von Hunden, Pferden, Rindern etc.
Halten und Hüten von Blinden- und Behindertenbegleithunden
Hüten fremder Hunde und Pferde, Reiten fremder Pferde, Fahren fremder Fuhrwerke zu privaten Zwecken
Fahrzeuge
Kfz bis 6 km/h sowie Kfz und Anhänger, die nur auf nicht öffentlichen Wegen und Plätzen verkehren
Kinder-Kfz, Elektrofahrräder, Rollstühle, Golfwagen (sofern nicht versicherungspflichtig)
Aufsitzrasenmäher, Schneeräumgeräte etc. bis 20 km/h
Flugmodelle, Ballone und Drachen ohne Motor und Treibsätze bis 5 kg Fluggewicht sowie Kitesport-Geräte
Ruder- und Schlauchboote, fremde Segelboote, fremde und eigene (Wind-)Surfbretter
Fremde Motorboote bei gelegentlichem Gebrauch und sofern keine Erlaubnis erforderlich ist
Ferngelenkte Land- und Wasser-Modellfahrzeuge
Ausland
Auslandsaufenthalt in Europa ohne zeitliche Begrenzung, außerhalb Europas bis zu 5 Jahre
Kaution bei Schäden im Ausland bis zu 60.000 Euro
Mallorca-Deckung (gelegentlicher Gebrauch fremder, versicherungspflichtiger Kfz im europäischen Ausland)
Sonstiges
Bedingungen entsprechen den Musterbedingungen des Gesamtverbandes der Deutschen Versicherungswirtschaft GDV (Stand 13.04.2011)
Bedingungen erfüllen die Mindeststandards des Arbeitskreises „Beratungsprozesse“ (Stand 17.02.2010)

Die Produktbeschreibungen und die Hinweise NEU beziehen sich auf das aktuelle Produkt 10/2011 und sind stark verkürzt wiedergegeben.
Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen. * kein Versicherungsschutz für diese Personen in der Tarifvariante Single  • versichert  • optional
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BAUSTEIN EXKLUSIV
Versicherungssumme
50 Mio. Euro pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden (bei Personenschäden max. 8 Mio. Euro je geschädigte Person)
Mitversicherte Personen
Verzicht auf Prüfung der Aufsichtspflichtverletzung bei allen mitversicherten Personen bei Sachschäden bis 50.000 Euro
NEU bei Personenschäden bis 50 Mio. Euro (max. 8 Mio. je geschädigte Person)*
Haushalt und Familie
Tätigkeit als Tagesmutter, Tageseltern oder Babysitter (auch entgeltlich, nicht jedoch im Kindergarten, in der Kita oder im Hort)
Nebenberufliche Tätigkeiten bis 6.000 Euro Jahresumsatz (Vertrieb von Haushaltsartikeln, Kosmetik etc., Verkauf auf Flohmärkten und Basaren
NEU Tätigkeiten wie Änderungsschneiderei, Kunsthandwerk, Zeitschriftenzustellung)
Mietsachschäden an Gebäuden und Grundstücken bis 10 Mio. Euro
Abhandenkommen von fremden privaten Schlüsseln bis 50.000 Euro (150 Euro Selbstbehalt)
Abhandenkommen von beruflich genutzten Schlüsseln bis 50.000 Euro (150 Euro Selbstbehalt)
Beschädigung, Vernichtung oder Verlust von gemieteten, geliehenen und fremden Sachen bis 10.000 Euro (150 Euro Selbstbehalt)
NEU auch für medizinische Geräte im Besitz des Versicherungsnehmers
Forderungsausfalldeckung inkl. Schadenersatz-Rechtsschutz (für Schäden ab 2.500 Euro)
Immobilien
Vermietung von Eigentums- und Ferienwohnungen oder eines Ferienhauses in Europa (nicht zu gewerblichen Zwecken)
Baumaßnahmen an mitversicherten Immobilien und Grundbesitz bis 200.000 Euro Bausumme inkl. Haftpflicht der Bauhelfer
Fahrzeuge
Eigene Segelboote bis 15 qm Segelfläche oder Motorboote bis 5 PS Motorstärke
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ZUSATZLEISTUNGEN




